



# Bestyrelsesmøde mandag 13/12-2021

Dagsorden udsendt	Mandag den 13. december 2021
Mødedato	Mandag den 13. december 2021, kl. 18.30
Mødested	TRK Lejlighed
Deltagere	Ronni, formand Lisbeth, næstformand Belinda, kasserer Dennis C. Lorenzen Lone Clemmesen Schmidt Ina Budde (1. Suppleant)
Afbud	Karin Christensen Edith Lund Anette Bürgel Finn Märcher (2. Suppleant) Juniorudvalg Stævneudvalg
<b>Dagsorden</b>	
1.	<b>Orientering fra formanden</b> -
2.	<b>Orientering fra kasserer</b> - Økonomi er ok
3.	<b>Orientering fra daglig leder</b> - Ikke til stede.
4.	<b>Orientering fra Juniorudvalget</b> - Ikke til stede
5.	<b>Orientering fra Stævneudvalget</b> - Ikke til stede
6.	<b>Ryttermøde</b> - Prisstigning blev godt modtaget - Referat er blevet godkendt og kommer på hjemmesiden uge 50.
7.	<b>Kloak</b> - Der bestilles tid til tømning af disse, så vandet kan komme af vejen. <b>Dræn</b> - Der skal etableres løsninger til at få vandet ført væk fra dressurbanen, afløb, foldene. <b>Folde</b>



	<ul style="list-style-type: none"><li>- Der købes sand og sten hjem, så de bliver mere plan og jævne at gå på for hestene.</li><li>- Der kan køres jord på fra stakkerne bagved.</li></ul>
8. Eventuelt	<p><b>Håndklæder/papirservietter.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Håndklæder skal væk.</li><li>- Papirservietter skal altid være fyldt op alle steder.</li><li>- Der skal stå mere sprit de forskellige steder.</li><li>- Der skal stå flere forstøvere på bordet ved saddekammeret.</li><li>- Hovedtøj og sadler <b>SKAL</b> sprittes af efter brug.</li></ul> <p><b>Trillebører/tømme boks</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Er der stævner, så startes der <b>IKKE</b> transportbånd til tømning af bokse, men fragtes direkte over i møddingen.</li></ul>
9. Næste møde	24. januar 2022 i TRK lejlighed kl. 18:30